

遗失声明

●因不慎将乌海市纵横商贸有限公司的原公章遗失,声明作废。

●因不慎将乌海市纵横商贸有限公司的营业执照(正/副本)遗失,统一社会信用代码:91150304MA00XWG77U,声明作废。

●曹奕恒不慎将内蒙古自治区人民医院附属卫校的学生证遗失,学号:20210521,系列:医学影像系,班级:21级影像1班,声明作废。

●因不慎将乌海优乐全医疗器械有限责任公司原财务专用章(编号:1503020032956)遗失,声明作废。

●因不慎将内蒙古泰正房地产资产评估有限公司工会委员会的法人资格证书遗失,证号:81150300341455476M,声明作废。

●因不慎将鄂尔多斯市力信宏商贸有限公司原公章遗失,声明作废。

注销公告

乌海市民盟书画院(民办非企业)经理理事会研究决定终止经营、注册号:52150300MJ2342564K,现拟向乌海市行政审批政务服务与数据管理局申请注销登记,清算组负责人:吕玲华,清算组由王厚孝、李力增、史新华组成,请债权人于45日内向乌海市民盟书画院(民办非企业)清算组申报债权,逾期视为弃权。

特此公告
联系电话:
13847338858

乌海市民盟书画院

2024年6月14日

绿化好消息

乌达区雨壮花木苗圃出售爬山虎、杨柳树、松柏树、丁香等20多种当地树苗。

提供绿化优质服务:一、树木花草种植、修剪、喷洒农药。常年一条龙服务,省力省钱省心。二、安装喷灌、假山喷泉、升旗台和石雕石刻等园林景观设计和施工。欢迎新老客户光临!

地址:原乌达农场加油站房后
联系人:
冯宽:13947323699
冯三宽:13847366938

便民服务电话

报警电话
匪警110
火警119
交通事故报警122
急救中心120
医疗服务电话
市人民医院急诊:
2035347
市中医院急诊:
6903801
市樱花医院急诊:
2017120
监督投诉举报电话:
12345
通信服务电话
中国移动客户服务
热线:10086
中国联通客户服务
热线:10010
中国电信客户服务
热线:10000

随着时代的飞速发展,家电、汽车等早已进入人们的日常生活。然而,随着使用年限的增长,旧汽车、老电器使用感受下降,维修成本逐渐增加。另一方面,在同类新产品颜值、技术、能耗等多方优势的碾压下,让人们在去“旧”迎“新”之间难以抉择。

日前,商务部等多部门联合发布《推动消费品以旧换新行动方案》《汽车以旧换新补贴实施细则》,我市也同步推出多重“以旧换新”活动和优惠政策,为家电、汽车等产品的流通消费按下了“快进键”,让不少市民享受到了“以旧换新”的实惠。

旧车旧家电 成为人们生活隐痛

空调加氟150元、深度清洗200元;旧热水器更换镁棒120元、清洗150元;年久“停摆”的洗衣机,配件更是从几十元到五六百元不等,还要额外支付工费;那些开了十几年的汽车,日常维修、保养的花费有时甚至比车本身的价值还要高……当下,开了十几年的旧汽车,用了很久的老家电不仅不能满足人们生活的需求,反而成为人们生活中的隐痛。

“十几年前,我和妻子结婚的家电全部挑选的是当时流行的新款,55英寸某品牌电视机13600元、电热水器3200元、冰箱8700元。日常保养无不尽心,至今这些家电外观依旧可达9成新。”“80后”陈飞宇告诉记者,去年他家里的空调制冷有问题,便找来维修师傅查看。给空调加氟、深度清洗后,空调制冷依旧不行,就连出风盖板也变成手动开启。问及缘由,维修师傅表示“你这空调早就停产,出风口控制器压根买不到,我赔你60元算了。”无奈接受的陈飞宇后来找到二手家电回收商,得到400元的报价。他说:“修是没办法修,卖了又太便宜,真憋屈。”

“70后”许燕告诉记者,去年她对家中旧电器进行了一次彻底处理。然而令她没有想到的是,联系二手家电回收商后,对方给家中旧冰箱、旧电视、旧洗衣机共开出了500元的废铁价。许燕也是第一次知道旧家电原来这么不值钱。在她记忆中,家电的丰富程度曾是以前人们生活是否殷实的指标,每添置一样大家电都是重要的家庭支出。万万没想到,时隔多年,这些家中最值钱的物件,只能拿去“换脸盆”。

不仅如此,旧空调拆卸,旧冰箱、旧洗衣机“下楼”,都需要花费相当的人力成本,一些旧家电不仅不值钱,甚至会变成一种负资产。“年初卖空调时,本敲定以60元废铁价卖出,结果师傅上门拆卸还要收取高空作业费150元,算下来净亏90元。”市民老王说。

市民张美玲告诉记者,她家有一辆“老爷车”,十五六年前举全家之力花12万元购买的合资车。近几年,车辆故障频发,有一年春节全家驱车到巴彦淖尔市五原县走亲戚,车子半路抛锚,最后高价找了修理厂维修,才勉强开回了家。后来换发电机、开闸箱、修发动机等大大小小的维修不计其数,花费了共计3万余元。“这辆车如今开起来跑风漏气,夏天空调不冷,冬日暖风冻人。烧机油、漏电等无伤大雅的小毛病修也修不好,想要卖更是抵不上一辆全新的电动自行车。”张美玲无奈地说,“我们是普通家庭,换车的事儿只能一拖再拖。”

随着时代进步,智能、安全、快捷、方便等特点成为新款、高端家电和汽车的代名词,成为人们想要追逐的潮流。但不少人表示,汽车、家电对于很多人来说是一项大的家庭开支,几千元的家电咬咬牙可能就买了,购买汽车肯定得经过深思熟虑,如不能合适地处理掉旧车,或旧车勉强能开,肯定不会考虑购买新车。

“换新”政策 正在全市范围内开展

4月底,自治区商务厅等5部门联合印发《内蒙古自治区汽车消费品以旧换新实施方案》,明确了补贴对象、补贴标准、补贴条件以及申请办法。

汽车消费品以旧换新补贴对象为个人消费者,凡是自2024年4月24日至2024年12月31日,个人消费者报废本人名下国三及以下排放标准燃油乘用车或报废2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,并在自治区各盟市市场监督管理部门登记的汽车销售机构购买乘用车新车,开具当地机动车统一销售发票,在当地登记上牌,可申请一次性购车补贴。

补贴标准为:个人消费者报废上述两类旧车并购置纳入工业和信息化部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车,可申请12000元/辆补贴;对报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购置2.0L(含)排放标准以下燃油乘用车,可申请9000元/辆补贴。

想要领取补贴,须满足“个人消费者报废名下的旧车,报废日期应在2024年4月24日至2024年12月31日之间,报废日期以《报废机动车回收证明》上载明的交车时间为准;个人消费者名下的旧车报废后,须在车管所办理注销登记,《机动车注销证明》应于2024年4月24日至2024年12月31日之间取得。”“个人消费者购置新车,需在自治区各盟市市场监督管理部门登记的汽车销售机构购买,购买日期应在2024年4月24日至2024年12月31日之间,购买日期以汽车销售机构开具的《机动车销售统一发票》上载明的开票日期为准;个人消费者购置的新车应于2024年4月24日至2024年12月31日之间在自治区各盟市公安局完成车辆注册登记并上牌,取得《机动车登记证书》和《机动车行驶证》,注册日期以《机动车行驶证》上载明的注册日期为准”等条件。

拿到以上相应票证原件后,个人须在2025年1月10日前登录全国汽车流通信息管理系统网站或“汽车以旧换新”小程序进行“以旧换新”资金补贴申请。填写时,依据页面提示提交报废更新车主人身份信息、报废汽车的车辆识别代号、《报废机动车回收证明》《机



“以旧换新”让车市火起来。

在比亚迪汽车4S店里,前来看车的市民接踵而至,咨询车辆性能、续航、价格、“以旧换新”优惠政策的同时,不少人选择试驾。“梦想中的爱车拥有远距离启动、自动泊车、自动避障、车载娱乐系统和互联网连接等功能。借‘以旧换新’的东风,我已经下单,旧车在走流程,不用了多久就能提新车。”市民王女士指着某款新车说,“旧车换新车老百姓受益,更有利于节能减排、减少环境污染,汽车报废后的钢铁、有色金属塑料、橡胶等资源也能得到有效的循环利用,是一举多得的好事。”

销售经理李姣介绍,从政策出台到现在,店内成交量的60%左右均为“以旧换新”。顾客在享受国家、自治区购车补贴的同时还可享受厂家置换补贴,如果店内有活动也可同步参与。

喜提新能源汽车半月有余的李先生告诉记者,他曾用一辆2008年购置的东风雪铁龙轿车,但随着使用年限的增加,年检时间不断缩短,车辆或多或少有一些问题,就连平时驾车到乌达区、海南区,都担心半路抛锚。“前几年想要换车,旧车报价仅三四千元,觉得低就没卖。今年年初给汽车检修保养时,维修师傅称,发动机、变速箱漏油,刹车盘磨损严重,没有维修的必要,建议我换车。”李先生坦言,“换车是个大事儿,在经济条件允许的情况下,相信所有人都不会犹豫。”就在他着手准备购车时,汽车“以旧换新”实施方案出炉,向相关部门咨询后发现,自己恰巧符合补贴标准。趁着“五一”假期,他果断订购了一辆纯电SUV。

“以旧换新”让李先生享受到了政策和实际体验的双重实惠。据他介绍,政策出台前,他的旧车只值2000多元。有了这一政策,旧车报废后先后能得到国家以旧换新补贴12000元、厂家购车优惠2000元,还有车辆报废时报废企业支付的2500元,相当于“高价卖出”。“新车从性能、功能都远超旧车,仅充电和加油的费用差距就很明显:城区代步,过去一个月少说也得500元的油钱;现在充一次电40多元,可以跑两周,一个月也就百元左右。”他说。

“以旧换新”的家电也让人们享受到了驾乘的愉悦,“以旧换新”的家电也给市民带来了不一样的感受。

许燕介绍,母亲家以前的冰箱空间小,夏季水果、蔬菜都没地方放,过年买回的大量肉类还得额外再买个冰柜存放,占地方不说能耗也高,还得耗时又费力地除霜。4月份赶上家电“以旧换新”活动,旧冰箱抵了400元置换了现在的对开门大冰箱。“新冰箱颜值高、能耗低、空间大、静音又环保。要不是有这活动,我估计我妈能把旧冰箱摆在家里当柜子用。洗衣机换成了更节能的,电视换成了高清护眼,老人逢人就夸政策惠民,新电器作用都好。”许燕笑呵呵地说,“新家节能省电,在节省开支的同时提高生活档次,好处多多。”

“以旧换新” 我们还有更多期待

“以旧换新”的政策旨在通过鼓励消费者淘汰旧汽车、老家电,购买更加环保、节能的新产品,进一步推动消费市场的绿色升级。但在实际生活中,不少人对“以

动车注销证明》原件照片或扫描件、新购乘用车的车辆识别代号、《机动车销售统一发票》《机动车登记证书》《机动车行驶证》原件照片或扫描件,申请人本人持有的银行借记卡卡号、手机号等。

需要注意的是:申请人提交的所有信息须保持一致。且在享受此方案规定汽车报废更新补贴资金的新购车辆,不再享受自治区范围内其他汽车置换、新车购置等汽车消费财政补贴政策。

市商务局工作人员介绍,汽车“以旧换新”审核工作由专人进行,共计六项内容,包含业务受理一项、信息审核四项以及最后的受理地终审。受理申请提交后15个工作日内,相关部门会提出审核意见。

工作人员提醒市民,上传审核资料时,身份证号末尾为“X”的一定要使用大写字母,新车行驶证照片一定要上传到报废回收信息下“其他影像资料”一栏。

此外,今年以来我市大力推动消费品以旧换新行动,通过举办“以旧换新惠民活动”、发放“约惠乌海畅享生活”政府消费券等形式开展。我市各商家积极开展家电以旧换新行动,推出了旧机免费上门拆卸、搬运,采用一口价立减模式和折现旧家电不限购买渠道、使用年限、品牌、品相等措施,从而解决旧家电搬运难、拆装难等问题。

“以旧换新” 让幸福生活更进一步

走访中,汽车4S店的显眼位置均张贴着汽车“以旧换新”的宣传页,电器商场继“以旧换新”活动后“200万元政府消费券大派送”正在火热开展,吸引了不少有意向的市民了解、选购。



多种活动助力家电换新。